
Kje so razlogi, da se ne licitira v sistemu 2/1 -> 1     -> 2     oziroma zakaj se pri sistemu 2/1 pri 
odzivu vedno licitira barva, ki je nižja po rangu? 
 

 
Slika 1: Zakaj se pri sistemu 2/1 pri odzivu vedno licitira barva, ki je nižja po rangu? 

Licitacija 1     -> 2     pomeni zelo močno licitacijo, in sicer 16+ točk z zelo močno pik barvo. Je pa to 
stvar dogovora. 
 
Dogovor je naslednji: 

• od dveh štirikratnih barv vedno licitiramo po vrsti od nižje proti višji barvi; 

• od dveh petkartnih barvu licitiramo po vrsti od višje proti nižji barvi (Vir: Gregor Kit). 


